



Stimați profesori,

Studentii universității dumneavoastră sunt tineri pasionați de tehnologie, care:

- Visează să fie cunoscuți în industria telecom?
- Au spirit de inventatori și un fler deosebit pentru dezvoltarea de aplicații mobile?
- Sunt pregătiți să câștige premii de peste €25.000?

Dacă da, atunci vă rugăm să ne ajutați să le urăm bun venit la concursul **Ericsson Application Awards!**

CODE FOR
CASH

Deschisă tinerilor din toată lumea, competiția este o șansă pentru studenți să își pună în aplicare ideile, să le testeze și poate chiar să câștige unul dintre premiile în valoare totală de €30.000. Ericsson caută aplicații mobile dedicate temei „Connected Things”, construite pe platforma Android folosind cel puțin una dintre interfețele de programare puse la dispoziție de Ericsson Labs.

Ediția din 2010 a Ericsson Application Awards a însemnat aproape 800 de înscrieri din partea a 120 de echipe din 28 de țări. Anul acesta țintim mai sus.

Pentru mai multe informații despre înscriere și regulamentul de participare, vă invităm să vizitați site-ul oficial al competiției:

www.ericssonapplicationawards.com.

Date importante

28 februarie 2011 – Termenul-limită pentru înscrierea echipelor de 2-4 oameni

31 martie 2011 – Termenul-limită pentru trimiterea propunerilor

14 aprilie 2011 – Anunțarea semifinaliștilor și testarea aplicațiilor în versiune beta

28 mai 2011 – Anunțarea finaliștilor

Iunie 2011 – Ceremonia de premiere

Premii

Marele câștigător - €15.000 și telefoane mobile Sony Ericsson

Al doilea loc - €10.000 și telefoane mobile Sony Ericsson

Al treilea loc - €5.000

Ericsson crede în potențialul tinerilor studenți din România și își dorește să îi ajute să-și transforme visele în realitate. Dacă și dumneavoastră credeți în ei și dacă vi s-a părut interesantă această competiție, ajutați-ne să o facem cunoscută printre studenții dumneavoastră. Ar fi extraordinar ca o echipă din România să câștige marele premiu!

Vă mulțumesc,

Tommy Arngren

Project manager, Ericsson Application Awards